

# 尖刀见红！城管商贩街头激烈冲突

○新华区两城管执法人员受伤住院，涉事商贩被刑拘  
○本报获独家视频 剧透：有围观群众称看到城管打商贩

□本报记者 牛超/文 禹舸/视频截图

昨天上午11时许，市第一人民医院住院部骨科走廊，王建兵躺在一张病床上打点滴。他的左手腕处包扎着纱布。

“头有点晕，有些喘不上气。”王建兵说。

## 城管与商贩街头发生冲突

29岁的王建兵是新华区城管执法局执法人员。他说，7月21日上午10时30分左右，他与同事到市区矿工路与光明路交叉口附近清理占道经营。“在新程街社区附近的快车道上，停着一辆银色单排小客货，车上拉的是花生。”王建兵说，卖花生的商贩经常在此出摊，他们曾处理过。

“当天上午8点多我们来清理时，他（男商贩）就在这儿。我们要求他限时离开。10时15分，我们再来到此处，他仍在此处叫卖，我们再次劝其离开。”王建兵说，10时30分，他与同事再次折返现场，发现这名商贩仍没有离开，遂决定暂扣其商品。

“我们仨上前准备暂扣时，他突然拿起凳子砸我们，后被同事拉开，结果双方发生撕扯。”王建兵说，发生冲突后，双方都报了警。

## 冲突升级 商贩持刀刺城管

王建兵称，在等待民警出警时，商贩突然拿出钥匙砸向其同事王亚举。他上前阻拦，这名商贩突然从车上拿出一把刀向他扎来。他急忙躲闪并用手挡，左手腕受伤，后被120救护车送到市第一人民医院治疗。

## 两城管住院 商贩被刑拘

王建兵说，他的手腕处伤口长约3厘米，内外缝合了八九针。王亚举头部受伤，目前在市第一人民医院神经外科住院。

昨天傍晚，记者希望查看王建兵病例，进一步了解伤情。值班医生称患者的主治大夫不在，无法向记者提供病例。

昨晚8时许，记者与处警的光明路派出所治安管理大队民警取得联系。一名贺（音）姓警官说，7月21日上午，他们接110指令赶到现场时，两名城管队员已被120救护车拉走就医，李某被其他城管执法人员控制，他们遂将这名李姓商贩带走调查。这名警官证实，昨天，李某因涉嫌妨害公务被警方刑拘。



视频截图：商贩持刀刺向城管执法队员的瞬间



视频截图：城管执法队员王建兵、王亚举将商贩制伏

## “晚报小微”今天推送 本报获得的独家视频

事发后，本报独家获取了微友拍下的长4分26秒的事发过程视频。视频显示，

在等待民警出警过程中，有一名围观者称看到城管队员打了商贩。

本报官微今天将推送这段现场视频，市民可用手机扫本报1版左上角和本版下篇报道所附的二维码关注“晚报小微”观看。

## 5块一斤 “蒜你狠”重出江湖？

□记者 王民峰

本报讯 记者昨天从市区多家农贸市场获悉，最近一个多月来，大蒜价格普遍处于上涨态势。与涨价之前相比，大蒜价格翻了一番。

“个头小的便宜点儿，一斤（500克）三块五，个头大的一斤五块。”昨天上午，在新华区李庄菜市场，卖菜的李女士对记者说，最近一段时间，大蒜价格涨的比较多。一个月前，个头小的大蒜每斤1.5元左右，个头大的每斤3元左右。

体南农贸市场的大蒜价格普遍为每斤5元，五一路农贸市场的大蒜价格普遍为每斤4元。多位卖菜的摊主表示，新蒜今年5月上市时，价格最低每斤只需1.5元，但随后价格开始上涨。与涨价之前相比，现在的大蒜价格翻了一番。

对此，多位销售大蒜的摊主表示，目前的大蒜价格仍处于合理区间。今年大蒜价格涨价的主要原因在于最近几年大蒜价格便宜，导致今年的大蒜种植面积缩小，市场供应量也减少。此外，目前正是大蒜入库存储的最佳时期，很多蒜农和商户将质量较好的大蒜放入冷库存储，导致大蒜上市量有所减少，价格也随之上涨。



## 防汛演练

昨天上午，新城区白龟湖，平高集团防汛队员练习驾驶橡皮艇。

为提高防汛队员的实战经验，昨天，平高集团后勤服务中心保卫部组织防汛队员在白龟湖内进行了防汛演练。

本报记者 彭程摄

## 快来领入场券，“学霸来了”明天开讲啦！

报名今天下午6时截止，请大家速来领取入场券

□记者 杨元琪

本报讯 “学霸来了”，备受瞩目的鹰城第二届名校学子交流论坛将于明天举行，报名截至今天下午6时，请大家速来免费领取入场券。

据主办方介绍，活动邀请到了我市多位在今年高考中取得优异成绩并被顶尖高校录取的学生，其中包括我市的文理科状元，明天的论坛上，他们将学弟学妹分享学习经验，探讨学习心得。本次活动以微信平台

报名为主，并优先照顾添加“晚报小微”的高中生。对于个别不会使用微信的市民，主办方特推出电话报名，大家可拨打晚报热线4940000报名。为公平起见，每个参与者仅限通过一种方式报名，报名结束后将进行资格审核，若发现重复报名取消参与资格。

明天的讲座分为上下午两场。上午场8时至11时半，下午场2时半至6时。地点设在平顶山日报传媒集团南一楼会议室，请大家提前20分钟到场。对于有些家长希望能到会场参与活动的请求，主办方将根据当天会场座位情况机动处理。

报名、领券地点：平顶山日报传媒集团（建设路西段鹰城广场对面）507室（晚报热线办公室）。市民若有其他疑问可拨打晚报热线4940000咨询或关注近期平顶山晚报和“晚报小微”。

此次活动得到了建行平顶山分行的大力支持。



## 猪肉价格大涨

昨天上午，市区园林路中段王庄菜市场，一位商户用手机查询当天的猪肉报价。

据了解，目前，猪肉价格达到28元每公斤，出现近年来新高。据部分商户介绍，4个月前猪肉价格还徘徊在10元以下，当前受饲料成本和生猪存栏量减少等因素影响，猪肉价格大涨，销量也受到严重影响。

本报记者 张鹏 摄



## 爱心人士八一节前 看望抗战老兵

□记者 杨尊尊

本报讯 八一建军节临近，平顶山爱心飞扬歌友会成员近日为市区部分抗战老兵送去了水果等慰问品和精彩的节目，为老兵们送上节日的祝福。

7月21日下午3时许，爱心飞扬歌友会成员一行20多人首先来到市区湛北路与新华路交叉口附近的河南省平顶山军分区干休所，看望95岁的抗战老兵钟飞。

钟飞16岁参加抗日游击队，后来被编入新四军。在抗日战争、解放战争时期和抗美援朝重大战役中冲锋陷阵，立下战功。1973年3月4日，他从周口军分区调到我军，任平顶山人民武装部部长，离休后一直从事关心下一代工作。

“钟飞爷爷，您辛苦了！”歌友会成员带着水果等慰问品刚走进钟飞的家门，钟飞就快步迎了出来。老人佩戴毛主席像章，尽管已95岁高龄，依然身体硬朗，声若洪钟。“现在的生活来之不易，希望你们年轻人能够铭记历史，珍惜现在的和平生活。”钟飞说。

当天下午，歌友会成员还看望了市区建设路中段市干休所的20多位抗战老兵。晚上，他们给市干休所的老人们表演了舞蹈、红色歌曲等精彩节目。